
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 22.4.14

anwesend: Anne,  Oli,  Daniel,  Ken, Benni* (ab 19:20),  Jan,  Lennart  B.*, Judith*,
Toni* (aub 19:20), Jenni, Kevin
fehlend: Kenneth, David, Patrick*, Annette*, Mert, Jacqueline*
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: – 
Protokoll: Lennart St.
Sitzungsleitung: Jenni

Sitzungsbeginn: 18:45

TOP 1: BERICHTE

Daniel hat mit Krautscheid gesprochen. Von ihm kam positive Resonanz. Er überlegt sich auch,
wie wir den Verlauf des ersten Semesters unterstützen können. Krautscheid wird noch auf uns
zu kommen.
Das jcf will im Januar wieder eine Jobbörse machen. Wir werden wohl darum gebeten werden
zu helfen.
Im  StuRa  wurde  über  unseren  Vorschlag  die  einzelnen  Kürzungen  an  den  Fakultäten  zu
sammeln und zu veröffentlichen lange diskutiert. Die Abstimmung wurde verschoben.
Lennart berichtet vom Gleichstellungsrat. 

TOP 2: UPDATES

Mentoring ist fortgeschritten. Es wird eine detaillierte Auswertung mit anschließender Samm-
lung von Rückmeldungen geben.
SAP: Flyer wurden nicht gedruckt, Plakate sind aufgehängt. Flyer wurden an anderer Stelle
nachbestellt, sie sind morgen um elf fertig. Wir wissen nicht, ob es Sponsoren gibt.

TOP 3: BERUFUNGSKOMISSION

Patrick schlägt in Abwesenheit vor, dass wir Werbung für die Berufungskommission machen.
Über H² wurde erfahren, dass der Vortrag von Herrn Zahn ausfällt. 
Jenni hat ein Plakat als Werbung für die Vorträge erstellt. Es wird angemerkt, dass korrigiert
werden muss damit nicht der Eindruck entsteht, als würden wir die Vorträge veranstalten.

TOP 4: IT

Wer  als  nächstes  druckt,  muss  den  Drucker  reinigen  und  neuen  Toner  einsetzen.  Dies
geschieht schon während der Sitzung.
Anne kümmert sich um das Telefon. Dieses kann nur mit größerem Aufwand installiert werden.

TOP 5: GRILLEN

Jan berichtet von unserem Grillen. Es kam nicht ganz so gut wie erwartet an. Wir haben noch
etwas übrig. Restbrötchen wurden an die Destille verkauft. Die Beteiligung von Seiten des FSR
wird besonders gelobt.
Es wird darüber verhandelt, wie wir die Restwürstchen verwerten. Es sind etwas 60 Würstchen
übrig. 
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TOP 6: SPRECHZEITEN

Anne macht die Vorlage fertig mit folgenden Sprechzeiten:
Jacqueline Montag 12:00 – 12:30
Jenni/Lennart Mittwoch 12:00 – 12:30
Anne Dienstag 11:45 – 12:15

TOP 7: SONSTIGES 

Beim Kittelverkauf wird teilweise nicht regelkonform gearbeitet. Es muss darauf geachtet wer-
den, dass die Verkäufe auch in das Wirtschaftsbuch eingetragen werden. 
Es wird darauf hingewiesen, dass persönlich adressierte Post nicht von Personen geöffnet wer-
den darf, deren Namen nicht auf dem Brief steht.

Sitzungsende: 19:41

TERMINE:

23.4. 17:00 Uhr Fahraddemo
7.7. Fakultätsfest
8.5. jcf-Exkurison nach Schwarzheide
10.6. Ende Einreichungsfrist Wahlvorschläge FSR
24. – 25.6. Senats- und Fakultätsratswahlen
25.6. Großdemo gegen Kürzungen
27.6. Tag der Wissenschaften
1.7. – 3.7. FSR-Wahlen

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen
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